

ПОЖАРНЫЕ УСТРОИЛИ ШОУ НА МОСКОВСКОЙ ПЛОЩАДИ

В прошедшие выходные на Московской площади был праздник «День открытых дверей пожарной охраны Московского района». Это ежегодное событие стало традицией района и проводилось в 28-й раз.

Красочное шоу стартовало у Московских ворот. Колонна ретро и современной пожарной техники во главе с брандмайором на белом коне отправилась к Московской площади, где и развернулось основное праздничное действие.

Состоялась церемония награждения сотрудников районных подразделений МЧС ведомственными наградами, а также грамотами администрации Московского района.

На площади прошли показательные выступления пожарных с демонстрацией приемов пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ. Пожарные действовали не так оперативно, как на выездах, чтобы зрители могли уловить все детали. Была продемонстрирована работа по ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий,



пожара на бензоколонке, в жилом помещении, показано спасение жильцов многоэтажных домов и многое другое. Прошел концерт, в котором приняли участие творческие коллективы района и структур МЧС.

Все желающие могли принять участие в конкурсах и состязаниях пожарной направленности. Всех гостей угощали традиционным ароматным пловом.